7166
Bai 7: Chia hét va chia c6 dw

Kién thirc dwoc hoc: T khoa:

- Chia hét, chia c6 dw - Chia, chia hét
- Thwong, s6dw

1. C6 gido mudn chia déu 15 chiéc keo cho 5 ban nhé. Hai
mdi ban cé bao nhiéu chiéc keo? Con thira chiéc keo nao

Méi ban nhé dwoc 3 cai keo.
Khéng thira cai keo nao.

2. C6 17 ngdi sao dwoc xép vao 3 hép, sao cho cac hdp cd
A A > R ~ - . A A .
s0O ngdi sao nhw nhau. Hoi moi hgp co nhiéu nhat bao nhiéu

ngdi sao? Con thira bao nhiéu ngdi sao?
17:3 =2

Duw

S ETEE

17:3=5dw 2

Sé chia = 3, sb bj chia =17 5x3=15<17
y ST = b 6x3=18>17
M&i hp c6 5 ngdi sao. Chon 5 13 thuong.

2 ngoli sao con thwra.

S6 du la sé con lai ctia phép chia.
S6 dw luén bé hon sé chia.
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o Chon cac phép chia cé dw (s6 dw Ién hon 0) trong cac phép tinh

. 0\ _____ _ ." ’ 3
|I‘- || | Il‘ | § & b ‘I ilb
€3 Divide.
Quotient Remainder
9:2=4R 1 4 1
26:6=___R___
64 :8=__ R___
47 :9=_ R
26:3=__R___

to divide: chia
quotient: thuong

remainder: s6 dw
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o Tim thwong va s6 dw trong céac phép chia sau bang cach nbi:

0
! 1
12i6 [~ 1
2 \
16:3 2
3
. 3
39:8 4
4
27 27 5
3
50 : 10 6
6
7
46 : 7 7
8
. 8
30:4 9
9
45:8 10
10
o DPanh dau tich vao phép tinh dung, dau x vao phép tinh sai:
S6 Sé chia Dw Pung\sai
45 9 1
63 7 0
32 3 2
34 5 3
43 6 1
3
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e Tim sé thda man céc yéu cau sau:
a. S6 do chia cho 5 dwoc 4 dw 2
Tra loi:
b. S6 d6 chia 7 dwoc 4 duw 5
Tra loi:
c. S6 dé6 chia 5 dwoc 9 du 3
Tra loi:
d. S6 do chia cho 5 dwoc 3
Tra loi:

() Tim dap an dung:
a. 56 chia cho sé nao dé co sé du 1a 2?

A. 9 B.5 C.7 D.10
b. 54 chia cho sb nao dé dw 5?

A. 6 B.7 C.8 D.9
c. 91 chia cho s nao duv 3?

A. 10 B.9 .8 D.7
d. 72 chia cho sé nao dé khéng c6 sb dw (s6 dw 1a 0)?

A.9 B.10 C. 11 D. 12

o Tam c6 30 cay but. Tam tang cho 7 ngudi ban ciia minh sao cho
mdi ban cé sé but gibng nhau. Hai sau khi tang but cho cac ban,
tam cé thé con lai it nhat bao nhiéu cay but?

Tra loi:
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) An cim 1 s6 tién t6i clra hang tap héa va mua 7 hop banh gia
moi hop banh 1a 7 d6-la. Biét sau khi thanh todn An con lai 1 do-
la. H6i An da cam bao nhiéu tién tdi ctra hang tap hoéa?

Tra loi:

9 What is the greatest number N, which, when divided by 7, has
a remainder that is equal to the quotient?

A7 B.8 C.48 D. 56 E.77

the greatestnumber: s6Iénnhat to be equal to:bang

divide by 7: chia cho 7
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